

Florbalový klub Sokol Pardubice



V Pardubicích dne 4. ledna 2013

TZ: Pardubice vstoupí do nového roku zápasem proti Brnu

Florbalisté Sokola Pardubice vstoupí do nového roku už o prvním hracím víkendu. Lídr prvoligové soutěže se v 15. kole představí na palubovce FBŠ Hattricku Brno. O víkendu se ovšem do hry zapojí i sedm dalších pardubických týmů. Nabitý program bude v domácí nafukovací hale Na Olšinkách, kde se v průběhu dvou dnů uskuteční čtyři turnaje.

Pardubičtí florbalisté si vánoční svátky užívali v pozici lídra soutěže. V průběhu čtrnácti odehraných zápasů roku 2012 nasbírali šestatřicet bodů, to znamená, že pouze dvakrát odešli z hřiště poražení. Postup do play off, který je prvním cílem sezony, by je tak neměl minout. Během ledna a února ovšem zbývá ještě odehrát osm utkání a ve hře je tak stále čtyřadvacet bodů. „Naším cílem je nejenom postoupit do play off, ale vstoupit do něj z co nejlepšího umístění. Vzhledem k pravidlům si totiž budeme mít příležitost vybrat našeho soupeře pro první kolo. Můžeme si tak vybrat soupeře, který nám bude vyhovovat nejenom po herní, ale i geografické stránce,“ říká pardubický trenér Miroslav Janovský.

Sokol odehrál poslední utkání 16. ledna. Od té doby ale rozhodně jenom nezahálel. „Ještě týden jsme tvrdě trénovali a teprve potom dostali hráči volno. Většina z nich se přesto sešla 24. prosince dopoledne na tradičním vánočním fotbalu a 27. na klubovém Sokol Cupu. První trénink pak byl naplánovaný již na 1. ledna a od té doby jedeme v pravidelném tréninkovém režimu,“ vysvětluje kouč.

Pravidelný režim přesto teď dostal trochu jinou náplň. Hráči od začátku nového roku až do konce ledna absolvují náročné tréninky, které mají za cíl zdárně se po kondiční stránce připravit na play off. „Naší výhodou je, že máme v tabulce nahráno, můžeme tak z hlediska ladění formy některé zápasy takzvaně oželet. Může se proto stát, že některé zápasy odehrají hráči ve velké únavě, alespoň se ale ukáže jejich charakter,“ dodává Janovský.

Proti Hattricku se nicméně nepředstaví tým kompletní. Nemoci vyřadily ze hry hned čtveřici hráčů – Burian, Formánek, Chmelař a Volkov a s dozvuky antibiotik ještě bojuje Lisa. Tým tak zápas pravděpodobně odehraje pouze na dvě formace.

Zápas patnáctého kola 1. ligy mužů mezi Pardubicemi a FBŠ Hattrickem Brno se uskuteční v neděli 16. ledna od 17 hodin ve Sportovní hale Tatra Bohunice v Brně. O víkendu se ovšem do hry zapojí i sedm dalších pardubických týmů. Nabitý program bude v domácí nafukovací hale Na Olšinkách, kde se v průběhu dvou dnů uskuteční čtyři turnaje. Program zápasů naleznete níže.

Výsledek předcházejícího zápasu:

6. 10. 4. kolo Sokol Pardubice vs. Hattrik Brno 4:3

Program víkendových zápasů týmů Sokola Pardubice 5. - 6. 1. 2013.

1. liga mužů - 14. kolo

neděle 6. 1.

Florbalový klub Sokol Pardubice



6. 1. 17:00 FBŠ Hattrick Brno vs. Sokol Pardubice
(Tatran Bohunice - nová hala)

3. liga mužů - divize IV – A

sobota 5. 1.

10:30 Sokol Pardubice G B vs. FTC Vysoké Mýto

15:00 FbK Kostelec nad Orlicí vs. Sokol Pardubice G B
(SH Orlovna Rtyně v Podkrkonoší)

Liga dorostenek - divize IV - A

sobota 5. 1.

8:10 FBK Jičín vs. IBK DDM Hradec Králové

9:20 Sokol Pardubice vs. FBŠ Všestary

10:30 FbK Svitavy vs. IBK DDM Hradec Králové

11:40 FBK Jičín vs. FBŠ Všestary

12:50 Sokol Pardubice vs. FbK Svitavy

(NH Sokol Pardubice)

Pardubická liga mužů – A

sobota 5. 1.

14:00 Sklovital Sokol D Pardubice C vs. FBK Piráti Sokol Chrudim

15:30 ŽSK Třemošnice vs. ASPV Holice

18:10 FBK Piráti Sokol Chrudim vs. ŽSK Třemošnice

19:40 ASPV Holice vs. Sklovital Sokol D Pardubice C

(NH Sokol Pardubice)

Liga elévů - divize IV – A

neděle 6. 1.

8:10 FBC Hradec Králové vs. Hradečtí Lvi - FBC Sion Elévové

9:00 FBK Hradec Králové vs. Sokol Pardubice červení

9:50 FBC Hradec Králové vs. Sokol Pardubice zelení

10:40 Hradečtí Lvi - FBC Sion Elévové vs. Sokol Pardubice červení

11:30 FBK Hradec Králové vs. Sokol Pardubice zelení

(NH Sokol Pardubice)

Pardubická liga mužů – A

neděle 6. 1.

12:20 Sokol Slovan Pardubice F vs. Sokol Pardubice BĚČKO D

13:50 FTC Vysoké Mýto B vs. SK Supy Žamberk

15:20 Sokol Slovan Pardubice F vs. Sokol Pardubice E

16:50 FbC Skuteč vs. FTC Vysoké Mýto B

18:20 Sokol Pardubice E vs. SK Supy Žamberk

19:50 Sokol Pardubice BĚČKO D vs. FbC Skuteč

(NH Sokol Pardubice)

Florbalový klub
Sokol Pardubice

